ISPIT IZ OSNOVA ELEKTRONIKE 22.01.2015.
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE

ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME

ODSEK ZA FIZICKU ELEKTRONIKU

RESENJA ZADATAKA

1.a) I, =500pA; V,, =-2V; vV, =5V.

1%
b) a:_ngml(RD ”RP)=75; glnlzlnqS
vll
¢) Vo =V, -V, ==6V; v, =1I,(R,IIR,)=3.75V; V,=0;
memax = min{vaax _VP;VP - vain}= 375V
4.

v,[V]1=0=const, za =5V <v, <-4,3V (IOP1- neg. zas., IOP2- poz. zas., D -ON);
v,[VI=v;[V]+43,za —43V <y, <-3,05V (IOPI- lin. rezim, IOP2- poz. zas., D -ON);
v,[V]= %vG[V] +2,267,za —3,05V <v, <1,36V (IOPI- lin. reZim, IOP2- lin. reZim, D -ON);

v,[V]1=2v,[V], za 1,36V < v, <1,875V (IOPI- lin. rezZim, IOP2- lin. reZim, D -OFF);
v,[V1=2v,[V], za 1,875V <v, <2,5V (IOPI1- lin. reZim, IOP2- neg. zas., D -OFF);
v,[V]I=5V =const, za 2,5V <v, <5V (IOP1- poz. zas., IOP2- neg. zas., D -OFF).

IOP1- donji IOP
IOP2- gornji IOP



